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エエ
白村江の戦い白村江の戦い エエ
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徳川家光徳川家光

ポツダム宣言ポツダム宣言

Bチーム模範解答　テーマ「調布かるた」
問１（１）エ　2点

　　（２）縄文土器　2点　
※縄文土器を道具として捉えられているのかを問う問題

　　（３）はにわ　2点
問２（１）白村江の戦い　2点

　　（２）エ　2点
問３　徳川家光　2点

問４　日米修好通商条約によって生糸が輸出されるようになったため、
蚕のエサとなる桑が育てられるようになった。　4点

問５　ウ→エ→ア→イ　3点
問６　ポツダム宣言　2点

問７（１）エ　2点　※兵庫県がひっかけ。
　　（２）ウ　2点　
問８　イ　2点　
問９　ウ　2点

問１０　エ　2点　※山梨県には東海道新幹線は開通していない。
問１１　イ　2点

問１２（１）イ　2点　※（ア）渋谷駅から新宿駅（上りだから×）、
（ウ）東京スカイツリーから上野駅、（エ）品川駅から六本木

（標高を読み取ることができれば消去法で回答を導くことができる）
　　　（２）ウ　2点　※（ア）風車　（イ）煙突　（エ）裁判所

問１３　ア　2点
問１４　エ　2点
問１５　イ　2点

問１６（１）新型コロナの影響を受けたため、都心部の人口が減少していることがわかる（
都心部から転出している人が多いことがわかる）。4点

　　　（２）解答例）目標１２…私たちが日常的に食べ残しをしないなど食品ロスを減らすことで、
食料不足を解消することができる。3点

Bチーム模範解答　テーマ「調布かるた」
問１（１）エ　2点

　　（２）縄文土器　2点　
※縄文土器を道具として捉えられているのかを問う問題

　　（３）はにわ　2点
問２（１）白村江の戦い　2点

　　（２）エ　2点
問３　徳川家光　2点

問４　日米修好通商条約によって生糸が輸出されるようになったため、
蚕のエサとなる桑が育てられるようになった。　4点

問５　ウ→エ→ア→イ　3点
問６　ポツダム宣言　2点

問７（１）エ　2点　※兵庫県がひっかけ。
　　（２）ウ　2点　
問８　イ　2点　
問９　ウ　2点

問１０　エ　2点　※山梨県には東海道新幹線は開通していない。
問１１　イ　2点

問１２（１）イ　2点　※（ア）渋谷駅から新宿駅（上りだから×）、
（ウ）東京スカイツリーから上野駅、（エ）品川駅から六本木

（標高を読み取ることができれば消去法で回答を導くことができる）
　　　（２）ウ　2点　※（ア）風車　（イ）煙突　（エ）裁判所

問１３　ア　2点
問１４　エ　2点
問１５　イ　2点

問１６（１）新型コロナの影響を受けたため、都心部の人口が減少していることがわかる（
都心部から転出している人が多いことがわかる）。4点

　　　（２）解答例）目標１２…私たちが日常的に食べ残しをしないなど食品ロスを減らすことで、
食料不足を解消することができる。3点
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目標 13目標 13

エエ イイ
ウウ

エエ アア イイ

日米修好通商条約によって生糸が輸出されるようになったため、
蚕のエサとなる桑が育てられるようになった。

新型コロナウイルス感染症の影響を受けたため、都心部の人口が
減少していることがわかる。
（東京沿岸部の再開発の影響で、沿岸部の人口が増えていることが
わかる。）

二酸化炭素の排出を抑え、地球温暖化を止めることで自然が守られ、
不足する食料を豊かな土地で生産することができる。

4点

4点

3点

特に表記のないものは2点とする

3点
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